Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Oduzimanje 42 – 25
1. Lina i Luka su napravili 33 grude snijega. Dok su oni  radili, prijatelj Matko im ih je uzimao i  gađao obližnje drvo. Matko je ukupno bacio 16 gruda snijega. Koliko je gruda ostalo Lini i Luki?
 

33 – 16 = 33 – 10 – 6
= 23 – 6
= ?

a) 29
b) 17
c) 10

2.  Izračunaj i zaokruži točan odgovor.10
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
10
10
10
10
10







73 – 25 = 73 – 20 – 5
= 53 – 5
= ?

a) 50
b) 58
c) 48

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
83 – 57 = ?

a) 26
b) 35
c) 24

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
92 – 67 = ?

a) 25
b) 35
c) 31

5. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
85 – ? = 36

a) 49
b) 59
c) 48

6. Izračunaj, usporedi i izaberi odgovarajući znak.
65 – 28
42 – 15


a) <
b) >
c) =

7. Izračunaj, usporedi i izaberi odgovarajući znak.
95 – 48
24 + 23


a) <
b) >
c) =

8. Umanjenik je 56, a razlika je 37. Koliki je umanjitelj?

a) 29
b) 19
c) 9
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9. Umanjitelj je 38, a razlika je 59. Koliki je umanjenik?

a) 97
b) 81
c) 87



10. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
23 + 24
10 + 20
28 – 19
?
+
–


a) 17
b) 38
c) 26
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